07.11.2024
I[TPUMEPHBI PEILIEHMA 3AJTAY
110 TEME «®OPMbI 1 CUCTEMEBI OIIJIATBI TPY 1A»

Bce 3agaun nepenucaTs B pabodyto TeTpajb U OCTapaThCs Pa3o0paThCsl B PEIICHUAX !

3APABOTHAS IIJNIATA IIOBPEMEHIIIMKA
3amauda Nel
JlaHo:
Tapudmnas craBka (TC) — 350py0.B neHb
Otpaborano gueit ([Iu.) — 25 aH.
[Tpemus — 15%
Paiionnsriit koaddunument (PK) — 25%
Haritu:
Tapudnsiit poua (TD), [Mpemus, PK, OcuoBroit Goua omnate! Tpyaa (OcH.3\m)
Pemenue:
TO =TC*In. = 350*25=8 750 py6.
[Mpemus = TO*%npemun\100 = 8 750*15\100=1312,50 py6.
PK = (T®+IIpemus)*%PK\100 = (8 750+1312,50)*25\100=2 515,63 py6.

Ocu.3\n = TO+Ipemus+PK = 8 750+1 312,50+2 515,63= 12 578,13py0. 3a 25
OTpabOTaHHBIX JTHEH.

3amaya Ne2
Jlano:

Oxyag — 15 000pyO0. (ycTaHaBnmBaeTcs 3a MOJHOCTHIO OTpabOTaHHBIE paboune
JTHU TI0 KaJIEH]1apI0)

OtpabotaHo aHeu — 15 nH.
B mecsme — 21 pa6.aeHb
PK — 25%

Haiitu:



OcH.3\it

Pemenue:

Oxutap 3a otpabortannbie qau = 15 000\21*15=10 714,29py0. 3a 15 pabouux gHei
PK=Oxuan 3a orpador.auu * %PK\100=10 714,29*25\100=2 678,57 py0.
Ocu.3\nmn = Oxyan 3a otpador.aau +PK=10 714,29+2 678,57 = 13 392,86 py0.

3amaua Ne3
JlaHo:

Oxutan — 25 000py6. (ycTaHaBIMBaETCS 3a MOJIHOCThIO OTpabOTaHHbBIE paboune
JTHU TI0 KaJICH]1apIo)

OTtpabotano gHei — 12 nH.

B mecsie — 22 pa6.aeHb

Crumynupytomas BoituiaTa (npemust) — 112%

PK - 25%

Hairru:

OcH.3\it

Pemenue:

Oxkuan 3a otpaboranusie gau = 25 000\22*12= 13 636,37py0. 3a 12 pabouux aHei
Crumynupytoiue BoimiaTel = Okiaj 3a oTpadboT.1uu *% crumynupytromux \100=
=13 636,37 *112\100=15 272,73py6.

PK= (Oxnan 3a oTpaboT.iHU + cTUMYIUpytomue Beituiatel)* % PK \ 100 = =
(13 636,37 + 15 272,73) * 25\100= 7 227,28 py0.

Ocu.3\m = Oxyanx 3a orpador.aau + Crumynupyromue +PK= 13 636,37 +
15 272,73+ 7 227,28 = 36 136,38py0.

3amaua No4

Jlano:

Tapudmnas craska (TC) — 150py06.B gac
Otpabotano yacoB (4ac.) — 125 yac.

[Tpemus — 15%



Jlommara — 10%
Paiionnsiit ko3 puuuent (PK) — 25%
Hairru:

Tapudnsiit poun (TD), [Ipemus, Jomnarsl, PK, OcHoBHOM (poHI omiaTel Tpyaa
(OcH.3\m)

Pemenue:

Td = TC*Yac. = 150*125=18 750 py0.

[pemus = TO*%npemun\100 = 18 750*15\100=2 812,50 pyO.
Jomnatel = TO*% norrar \100 = 18 750*10\100=1 875 pyO.

PK = (T®+IIpemus + Jlomnater) *%PK\100 = (18 750+2 812,50+1 875) * 25\ 100
=5 859,38 py0.

Ocu.3\nn = TO+ Ipemus+/Jomnatei+PK = 18 750+ 2 812,50+1 875 + 5 859, 38 =
29 296,88 py6. 3a 125 oTpaboTaHHBIX YacoB.

3APABOTHAS IUIATA CHEJIBILMKA
3amaua Ne5
JlaHo:
[TpousBonurenbHOCTh B cMeny (I1p.) — S0ky6.m.
O6BeM padot o dakrty (Vd)— 1150 xky6.m.
Pacnenka cnenbnas (Pc) — 6,50 py6. 3a 1 xy0.m.
Otpaborano guei — 201H.
[Tpemus:
- 3a 100% BeImoHeHue 1wiana — 20%
- 3a TIepEeBHITIOIHEHHUE T1aHa — 1%
PK - 25%
Hairru:
OcH.3\it
Pemenue:
O6wem pabot no mrany = [Ip*oTpabot./In = 50ky6.m*2011 = 1000 ky0.Mm.
T® =Vdp*Pc = 1150 xy6.m.%6,50py0.=7 475 pyO.



Tak xak miad BeinojHeH Ha 100% (wago 1000kxy6.Mm., a cnenanu 1150ky6.M.), TO
npemMust cocTaBisieT - 20% 3a ero BBINOJHEHHE.

Tak xak miad emie u nepessinoiHeH (1150-1000 = 150), To + 1% npemuu 3a
MIEPEBBINOTHEHHUE TUTaHA.

Bcero npemus = 20+1=21%

[Mpemus = T® *% npemun\100 = 7 475 py6. * 21\100=1 569,75 pyO.

PK = (T® + IIpemust)*%PK\100 = (7 475 + 1 569,75 ) *25\100 = 2 261,19py6.
Ocu.3\nn = TO+ Ipemus+PK = 7 475+1 569,75+2 261,19 = 11 305,94 pyO.

3amaua Neb

JlaHo:

JlaHo:

[TpousBonurenbHOCTh B cMeny (I1p.) — 60ky6.m.
O6meMm padot no dakry (Vd)— 1 300 ky6.m.
Pacnenka cnenbnas (Pc) — 16,50 py6. 3a 1 ky6.m.
Otpaborano guei — 201H.

[Ipemus:

- 3a 100% BeIMOTHEHUE TUTaHA — 25%

- 32 KaXIbIH % mepeBbinoaHenne miana — 9%

PK - 25%

Hairru:

OcHu.3\it

Pewenue:

O6bem pabot no wiany = [Ip*orpadot./[n = 60xky6.M*201H = 1 200 Ky0.M.
Td =Vp*Pc =1 300 ky6.M.%#16,50py6.= 21 450 py6.

Taxk kax ruran BeimonHeH Ha 100% (Hamo 1200ky6.Mm., a cnenanmu 1300ky6.Mm.), TO
peMusi cocTaBisgeT — 25% 3a ero BHITIOJTHEHHE.

Tak kak nian CHIC U ICPCBLIIIOJIHCH, OIIPCACIINM CI'O % IICPCBBIIIOJIHCHUA

% nepesbinoaHeHus mwiaHa = V¢ \ Viur. ¥100 = 1300 ky6.m. / 1200xy06.m. ¥100 =
108%, To ecTh mpeMus 3a TiepeBbIOTHEHNE = 8*9 = 72%



[Ipemus Bcero = 25%+72% = 97%

[Mpemus = T® *% npemun\100 = 21 450 py06. * 97\100= 20 806,5py0.

PK = (T® + IIpemust)*%PK\100 = (21 450 + 20 806,5) *25\100 = 10 564,13py6.
OcH.3\m = TO+Ipemus+PK = 21 450 + 20 806,5+10 564,13 = 52 820,63 pyo®.

[aHHbIN KOHCNEKT caenatb GOTO U OTAPABUTb MHE B KKOHTaKT» PaboTbl Ay Ao 17-00 sToro AHA.
PaboTbl, npuciaHHble no3ske 6yayT MMeTb oLeHKyY «3». OTcyTctBMe pabot 6osiee 2 AHel — OLeHKa «2»



